

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 160

27-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പുതുപ്പാടി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രം - പുതിയ ബ്ലോക്ക്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ലിന്റോ ജോസഫ്		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ 50 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ച തിരുവമ്പാടി മണ്ഡലത്തിലെ പുതുപ്പാടി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ പുതിയ ബ്ലോക്കിന്റെ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുന്നതിന് കാലതാമസം വരുത്തുന്നത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പട്ടിക വർഗ്ഗ തീരദേശ മേഖലയിലെ ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തുക എന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ തിരുവമ്പാടി മണ്ഡലത്തിലെ പുതുപ്പാടി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ പുതിയ ബ്ലോക്കിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് 50 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ഇതി നായി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ടെൻഡർ നടപടി പൂർത്തിയായ സ്ഥിതിയിലാണ്. പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കേണ്ട സ്ഥലത്ത് പുതുപ്പാടി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സ്ഥാപിച്ച ജൈവമാലിന്യ സംസ്കരണ പ്ലാന്റ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഇത് മാറ്റണമെന്ന് പുതുപ്പാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയത് മാറ്റുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പദ്ധതിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>പട്ടിക വർഗ്ഗ തീരദേശ മേഖലയിലെ ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തുക എന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ തിരുവമ്പാടി മണ്ഡലത്തിലെ പുതുപ്പാടി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ പുതിയ ബ്ലോക്കിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് 50 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ഇതി നായി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ടെൻഡർ നടപടി പൂർത്തിയായ സ്ഥിതിയിലാണ്. പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കേണ്ട സ്ഥലത്ത് പുതുപ്പാടി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സ്ഥാപിച്ച ജൈവമാലിന്യ സംസ്കരണ പ്ലാന്റ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഇത് മാറ്റണമെന്ന് പുതുപ്പാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയത് മാറ്റുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രവർത്തി എപ്പോൾ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>പട്ടിക വർഗ്ഗ തീരദേശ മേഖലയിലെ ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തുക എന്ന പദ്ധതിയിൽ</p>

ഉൾപ്പെടുത്തി 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ തിരുവമ്പാടി മണ്ഡലത്തിലെ പുതുപ്പാടി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ പുതിയ ബ്ലോക്കിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് 50 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ഇതി നായി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ടെൻഡർ നടപടി പൂർത്തിയായ സ്ഥിതിയിലാണ്. പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കേണ്ട സ്ഥലത്ത് പുതുപ്പാടി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സ്ഥാപിച്ച ജൈവമാലിന്യ സംസ്കരണ പ്ലാന്റ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഇത് മാറ്റണമെന്ന് പുതുപ്പാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയത് മാറ്റുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ